
CONSEIL MUNICIPAL DU 13 Juin 2024 

COMPTE-RENDU 
    
 

Ordre du jour : : :- Adoption du procès-verbal du 21 mai 2024 

      - DE pour demande de subvention au CCAS 

      - DE pour attribution à un privé d’un bon d’achat 

  - Permanence du bureau de vote du 30 juin et 7 juillet 

    - Permanence mairie période estivale 

    - Questions diverses 

 

PRÉSENTS : Mme BERARDAN C., M. FONTAINE J.M., M. GABILLET O., Mme BOZONNET A., Mme 

MOREL-PACLET C., Mme JAYR M., M. ROBIN T., M. LABALME Y., Mme LOUVENAZ L, Mme BORNET A. 

EXCUSÉS : M. CURT P., Mme MALECKI A., M. VANDEL J.M 

 
SECRÈTAIRE DE SÉANCE : Mme BORNET Anne 
 
 
Le compte rendu de la réunion du 21 Mai 2024 est adopté par le Conseil municipal. 
 
 
DE 202406 566 pour demande de subvention au CCAS 
Le Sou des écoles de Vandeins et Mont’Sou nous ont fait parvenir une demande de participation financière 
pour le projet de voyage scolaire des classes de CE1-CM1 et CM2. Ce voyage est prévu du 1er au 4 juillet 
au Grau d’Agde pour 81 élèves. Mme le Maire propose d’allouer une somme de 40€/élève, tout comme les 
autres communes, afin que le prix du voyage soit identique pour tous les enfants du RPI. Il restera à charge 
115€/famille. Après échange les élus décident de valider cette participation à hauteur de 40€/élève : 
Pour 7 : Abstention : 2  Opposition : 1  
 
DE 202406 567 pour attribuer à un privé une compensation suite à l’élaboration de notre site internet 
Après consultation auprès de la DGFIP il est possible de donner une compensation à un privé après prise 
d’une délibération.  
Après échange les élus décident à l’unanimité d’attribuer un montant de 1 000€ pour service rendu à la 
refonte totale de notre site internet. 
 

Permanence bureau de vote pour les élections législatives 

Suite à la dissolution de l’Assemblée Nationale par le Président de la République M. Emmanuel MACRON, 

Mme Le maire rappelle les dates pour les élections législatives du dimanche 30 juin et dimanche 7 juillet 

2024. Toute l’équipe municipale sera mobilisée pour tenir les bureaux de vote. 

 

Permanence mairie – période estivale 

Un planning sera établi pour les congés d’été, avec les agents et les élus afin d’assurer une continuité du 
service public. 
 
Questions diverses 

 Divers devis sont à examiner pour la salle des fêtes :  

- Tapis de l’entrée en très mauvais état changement à prévoir : DUCRUET propose un devis 328.21€ 

H.T, ce devis est validé par les élus. 

- Le volet du bar : fonctionne à nouveau, pas de remplacement pour le moment. 

- Les 2 volets manuels côté Route sont usagés : POINT P propose un devis de 682.69€ TTC. Avant 

de valider ce devis, les élus proposent d’établir un second devis avec des volets solaires. Une 

décision sera prise après comparaison. 

- Pour rappel, le lave-vaisselle ne fonctionne pas bien, obligé de faire 2 lavages. Les élus proposent 

de contacter pour un devis l’entreprise B.G.P PROPRETE à Montcet et diagnostiquer l’état du lave-

vaisselle. 

- La tablette extérieure du local boules est à remplacer. L’entreprise CMI propose un devis avec 

tablettes en inox pour un montant de 764.40€ TTC.  

 La Préfecture nous communique le nouvel arrêté du 27 mai 2024 au titre du Code de l’environnement, 

pour la consultation par le public et affichage du nouveau Plan de gestion de la Jussie. Pour rappel cette 



plante et invasive sur la Bresse, la Dombes et le Val de Saône. La commune de Vandeins est concernée par 

cette mesure, l’information sera diffusée sur Panneau Pocket. 

 Le recensement de la population de Vandeins suite au comptage de février, via la campagne de 

recensement de l’INSEE dénombre 739 habitants. 

 Mme Prieur Sophie d’Orange nous indique que de nouveaux engagements ont été mis en place avec le 

gouvernement pour accélérer le déploiement de la fibre sur la zone AMII la moins couverte. ORANGE 

s’engage d’ici le 31 décembre 2025, à rendre raccordable au moins 1 120 000 locaux sur l’ensemble de la 

zone. 

 Des changements sur les lignes Rubis Junior pour la rentrée scolaire : une nouvelle numérotation et de 

nouveaux itinéraires pour certaines lignes. Les lignes seront renommées à partir de l’indicatif RJ, auquel 

sera rajouté des chiffres en cohérence avec l’établissement et le secteur de résidence. 

Des signalements pour le non-respect de l’horaire pour le ramassage des élèves est signalé en séance. De 

plus les enfants ne peuvent pas prendre le transport à la demande TAD aux horaires du passage du car 

scolaire, à ce jour. Les élus souhaitent une évolution pour l’accès à ce moyen de transport. 

La plaine tonique de l’Ain sera ouverte du 21 mai au 15 août, les habitants du territoire pourront bénéficier 

d’entrée gratuite après procuration de la carte d’accès à 5€ valable toute l’année. Pour cette carte de 

baignade dans le Grand lac, se présenter à l’accueil  avec un  justificatif de domicile, une photo et une carte 

d’identité. Pour cette nouvelle saison, une tour flottante a rejoint le parc d’activité. 

A la demande de la commission cimetière et en présence de Laura Louvenaz et Colette Morel-Paclet, 

l’entreprise DIGNITE Funéraire est venue sur place pour faire un chiffrage de nos aménagements au 

cimetière. Notamment pour la mise en place d’un columbarium. Plusieurs possibilités, gravures, couleurs, 

nombre de places, etc sont à étudier avant de valider les divers devis.  Concernant le jardin du souvenir, il 

propose l’ajout de plaques pour compléter, au lieu d’un monument pour minimiser le coût, de plus ces 

plaques s’intègreraient très bien à la pierre actuel. 

 

 

Compte rendus de réunions 

- Réunion avec Clotilde Fournier et Walter Martin pour informer sur les aides du Département. Dossier 

à faire avant le 15 juin.  

- Réunion pour la finalisation des conventions du SIVU : SIVOSS - BUELLAS & SIVOSS-  POLLIAT & 

SIVOSS – FCB. Pour un démarrage au 1er janvier 2025. 

- Réunion du 10 juin avec M. BISSON de la DGFIP pour faire le point sur nos finances ; La situation 

est saine et reste stable. Bonne tenue des comptes.  

- Conférence territoriale : Projet notamment pour le PET2 – Grand Bourg Agglomération met à 

disposition aux communes un service pour les demandes de subventions. 

 

La commission d’urbanisme a examiné 

- Un dossier de permis de construire d’une maison refusée pour mauvaise implantation 

 

 

Invitations  

 L’Association des Communes Forestières de l’Ain, l’Office National des Forêts propose une soirée de 

formation le 24 juin à Ceyzériat 

3ème Etats généraux des Territoires de l’Ain le jeudi 27 juin par Jean Deguerry au Monastère de Brou 

 Projection Son & Lumière du 13 juin au 16 juin 

 Mairie d’Attignat invitation pour inauguration du bâtiment France Service et l’Agence Postale Communale 

le 14 juillet à 16h 

Réunion du SIVOSS le 18 juin à 20h 

Pot de fin d’année avec les agents du SIVOSS et départ en retraite le 25 juin 

Apéritif dinatoire vendredi 28 juin 

AG du Foot à Vandeins le 29 juin 

Le Comité des Jeux fait son 1er Vide Grenier le 1er septembre 2024 

Fête de l’école le 5 juillet  

 

La séance est levée à : 22h20 

 

Le prochain conseil sera le : le mardi 16 juillet à 19h30 


